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Vragen van het lid Moorlag (PvdA) aan de Ministers van Landbouw, Natuur en 
Voedselkwaliteit en van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over met corona 
besmette nertsen (ingezonden 17 augustus 2020). 

Vraag 1
Kent u het bericht «Weer Limburgs nertsenbedrijf besmet met coronavirus»?1 

Vraag 2
Deelt u de mening dat uit het feit dat op nieuwe nertsenbedrijven nog steeds 
corona wordt aangetroffen blijkt dat de door u eerder aangekondigde 
maatregelen maatregelen geen of tenminste onvoldoende effect gesorteerd 
hebben? Zo ja, welke conclusies trekt u hieruit? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 3
Hoe groot acht u het risico dat het virus verder kan worden verspreid door 
medewerkers, met name de arbeidsmigranten onder hen, die op nertsenbe-
drijven werken? 

Vraag 4
Hoe verloopt de screening op corona van nertsenbedrijven waar nog geen 
corona is vastgesteld? Wordt daar proactief onderzoek gedaan onder levende 
nertsen? Zo ja, wat zijn de uitkomsten van die screening? Zo nee, waarom 
niet en deelt u de mening dat, gezien het feit dat er steeds nieuwe besmettin-
gen opduiken, dit wel zou moeten gebeuren? 

Vraag 5
Zijn of worden alle medewerkers van alle nertsenbedrijven op corona getest? 
Zo ja, wat is de stand van zaken van die testen? Zo nee, waarom niet en gaat 
u hier alsnog zorg voor dragen? 

Vraag 6
Is het waar dat, als in het najaar medewerkers van nertsenbedrijven zich gaan 
bezighouden met het zogeheten «oogsten» (doden en slachten) van nertsen, 
zij intensief contact hebben met die dieren waardoor de kans op nieuwe 
besmettingen van dier op mens toeneemt? Zo ja, deelt u de mening dat dit 
beter niet kan worden afgewacht? Zo nee, waarom niet? 

1 De Limburger, 12 augustus 2020
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Vraag 7
Deelt u de mening dat, gezien het toenemend aantal besmette bedrijven 
gevoegd bij het in de vorige vraag genoemde risico in het najaar, het niet 
langer wenselijk is om op nieuwe besmettingen te wachten alvorens 
verdergaande maatregelen te nemen, maar dat zo snel als mogelijk alle 
nertsenbedrijven preventief geruimd moeten worden? Zo ja, op welke termijn 
gaat u daarvoor zorgen? Zo nee, waarom niet en wanneer breekt voor u dan 
wel het moment aan dat preventief geruimd zal gaan worden?
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